

فون نمبر ۲۹

رَبِّ الْفَضْلِ بِرَبِّهِ تَوْتِي مَرْت كَيْشَاء
عَمَّا اَنْ يَنْتَحِكَ رَبِّكَ مَقَامًا مَحْمُودًا

روزنامہ

روزنامہ

فی پمچراہ

الفضل

جلد ۲۶ نمبر ۲۶ ۲۶ ظہور ہفتہ ۲۶ اگست ۱۹۵۶ء نمبر ۱۸۳

اخسار احمد

دو، ۳ اگست: سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ تعالیٰ
بفر، العزیز کی صحت کے متعلق اطلاع منظر ہے کہ
طبیعت یقیناً تعالیٰ اچھی ہے الحمد للہ
اجاب حضور ایہ اللہ تعالیٰ کی صحت و سلامتی اور درازی عمر کے لئے الترام سے
دعایں جاری رکھیں۔

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی کی صحت کے متعلق لاہور سے بذریعہ
ڈاک اطلاع موصول ہوئی ہے کہ کل کھٹنے میں تقریباً کھجکت کی وجہ سے بے چینی
اور گھبراہٹ رہی۔ اور حرارت بھی ہوئی تھی۔ اجاب حضرت میاں صاحب موصوفیہ
کی صحت کا ملہ دعا جلد کے لئے خاص طور پر دعایں جاری رکھیں:

انقلوا منہم الذی وہا جردنوں تک

ختم ہو جائیگی
صوبائی محکمہ صحت کے ڈائریکٹر کا بیان
لاہور ۳ اگست: مغربی پاکستان کے محکمہ
صحت کے ڈائریکٹر کو مل گیا۔ ایچ۔ سٹ
لے۔ کہا ہے کہ صوبہ یوٹھ لوٹ
کی دباؤ چند دنوں تک ختم ہو جائے گی؟
اور اب اس کی کس اور لہر کا کوئی
امکان نہیں۔ انہوں نے کہا پہلے
بھی اس دباؤ نے شدت اختیار
نہیں کی۔ لہذا ۲ ستمبر کو
بھی کم لوگ اس سے متاثر ہوئے ہیں۔
انہوں نے کہا یہ دباؤ شروع سے ہی
معمولی رہی ہے۔

ایشیائی ملکوں میں جرائم کی روک تھام

کے لئے مجلس مذاکرہ
کراچی ۳ اگست: مشرقی مینار
ایشیائی ملکوں کے لئے جرائم کی روک
تھام کے لئے ۲۵ نومبر کو ڈیو میں
ایک مجلس مذاکرہ منعقد ہو رہی ہے۔
اس مذاکرہ میں پاکستان کی شرکت سے
تین نمائندے شرکت کر رہے ہیں۔
کوئٹہ ۳ اگست: حکومت مغربی پاکستان کے
وزیر برقیات قاضی فضل اللہ نے کل یہاں سیلاب
سے حفاظت اور توبہ دل کھانے کی کمی ٹیکوں
کا جائزہ لیا۔

درخواست دعا

محرم خواجہ مختار احمد صاحب کراچی کے
صاحب اور محرم خالد بشیر صاحب نے
امسال ایل۔ ایل۔ بی۔ ڈی۔ اے کا امتحان
دیا ہے۔ نتیجہ غریب نکلنے والا ہے۔
محرم چوہدری صلاح الدین احمد صاحب کی
ناظم جائداد اگلے ماہ ایل۔ ایل۔ بی۔ ڈی۔ اے
کے امتحان میں شرکت ہو رہے ہیں۔ حاجت
ان سب کی کامیابی کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

پاکستان ہمیشہ عرب ملکوں کا ساتھ دیتا ہے

اگر اسرائیل نے کسی عرب ملک پر حملہ کیا تو پاکستان عربوں کے ساتھ ہوگا

عمان ۳ اگست: وزیر اعظم پاکستان مسٹر حسین شہید سہروردی نے کہا ہے کہ پاکستان
ہمیشہ عرب ممالک کا ساتھ دیتا رہے گا۔ اور ان کے مفادات کی حمایت کرتا رہے گا۔ کل عمان میں
ایشیائی ممالک کی ایٹم کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے انہوں نے یہ بات کہی۔ انہوں نے کہا
پاکستان عربوں کے حقوق کی حمایت
سے کبھی نہیں ہچکچایا۔ انہوں نے
کہا مہر ممالک عربوں اور مسلمانوں
کی حفاظت اور حمایت کے لئے ہمیشہ
ڈٹتا رہے گا۔ اور وہ اس راہ سے
کبھی نہیں ہٹتا۔ انہوں نے انوکس
ظاہر کیا کہ پچھلے دنوں عمان اور
اسرائیل کے متعلق ان کے بائوں
کو بعض اشارات نے ڈر ڈر ڈر کر
پیش کیا ہے۔

صوبائی حکومت گندہ کی ذخیرہ اندوزی کے خلاف تحت کارروائی کرے گی

خیبر پور ۳ اگست: حکومت مغربی پاکستان کے وزیر خوراک
وزیر اعلیٰ مسٹر ممتاز حسن قزلباش نے کہا ہے کہ حکومت صوبہ
میں گندہ کی ذخیرہ اندوزی کے خلاف سخت مہم شروع
کرنے کا فیصلہ کر چکی ہے۔ انہوں نے کہا خلات درزی کو تینوں
کے خلاف تحت کارروائی کی جائے گی۔ وزیر

خوراک نے بتایا کہ تمام خلیق اسرائیل
کو یہ دباؤ سمجھو ادا کی ہے۔ کہ
ذخیرہ اندوزی کرنے والوں کے خلاف
مقتضات قائم کئے جائیں۔ انہوں نے
مزید کہا کہ بڑے قصبوں اور قلعوں والے
علاقوں میں گندہ کی ہم رسائی کا انتظام
شروع کر دیا جائے گا۔ کاشت کاروں
کو ملحقین کرنے ہوئے وزیر خوراک نے
کہا کہ حکومت انہیں آسانی کے لئے
طریقوں۔ ٹریڈرز اور کھیتی باڑی کے
شکل میں جو اعلا د سے رہی ہے۔ اس
سے انہیں پورا پورا فائدہ اٹھانے
کی کوشش کرنی چاہیے۔ انہوں نے
کہا اگر ان مسائل سے پورا فائدہ
انہیں۔ تو مجھے یقین ہے کہ صوبہ
میں ضرورت کے مطابق خوراک پیدا
کی جاسکتی ہے۔

عرب اسرائیل جھگڑے کا ذکر
کرتے ہوئے وزیر اعظم نے کہا اس
مسئلہ کا حل بہر حال ہو کر رہے گا۔
انہوں نے مٹاشی کا ذکر کرتے ہوئے کہا
(باقی صفحہ)

اردن میں سہروردی کی مصروفیت
عمان ۳ اگست: وزیر اعظم پاکستان
مشرحین شہید سہروردی کے کل
ایک پریس کانفرنس میں بتایا کہ کل
شام وہ اردن کے شاہ حسین زیر اعظم
ابا ہیم ہاشم اور نائب وزیر اعظم
سیح الرفاعی سے مختلف مسائل پر
طویل بات چیت کر چکے ہیں۔ آج
مشرحین سہروردی کے دورہ اردن کا
تیسرا دن ہے۔ اور آج وہ مختلف
عرب مہاجرینوں کا معاشرہ کریں گے۔

روزنامہ الفضل بروز
مراگست سنہ ۱۹۵۴ء

مختلف طبقوں میں اختلاف

۳۰ جولائی ۱۹۵۴ء کو مجلس اتحاد اسلامی کے ایک اجلاس میں مغربی پاکستان کے وزیر اعلیٰ نے ایک تقریر کرتے ہوئے فرمایا ہے "ملک کے استحکام کے پیش نظر ضروری ہے کہ آبادی کے سارے طبقوں میں یکساں اتحاد ہو۔ مختلف فرقوں کے لیڈر کوئی بھی ایسی بات نہ کریں جس سے امن عامر میں خلل واقع ہو اور ایسے عناصر کو کچل دیا جائے جو غیر ذمہ دار تقریریں اور تحریروں کے ذریعہ مختلف طبقوں میں اختلاف کا باعث بنتے ہیں جن مذہبی لیڈروں کو عوام میں اثر و رسوخ حاصل ہے اگر ان کا تعاون حکومت کو حاصل ہو جائے تو قلعائے امن کے لئے حکومت کا کام سہل تر ہو جائے گا۔ حکومت کسی بھی اختلاف انگیز تقریر و تحریر کے خلاف کارروائی سے گریز نہیں کرے گی۔" افسوس ہے کہ ایسے موقع پر چھوٹے چھوٹے جھگڑے پیدا کیے جاتے ہیں۔ جب کہ ملک کو بہت بڑے مسائل درپیش ہیں۔

اگرچہ یہ تقریر محرم کے پیش نظر پیشہ سنی جھگڑوں کے منہنق ہے۔ لیکن ہم سمجھتے ہیں کہ وزیر اعلیٰ کا یہ خطاب عام ہے جیسا کہ تقریر کے الفاظ سے سمجھا جاتا ہے۔ حقیقت یہ ہے کہ اختلاف عقاید کی وجہ سے ملک میں جو جھگڑے اٹھاتے اور ان کی پردوش کرتے ہیں۔ ملک و قوم کے سب سے بڑے دشمن ہیں۔

پاکستان میں مختلف عقائد کے فرقے موجود ہیں اور پاکستان کا ہر باشندہ کسی نہ کسی فرقہ سے تعلق رکھتا ہے۔ بد قسمتی سے اکثر فرقوں کے لیڈر تعصب کی وجہ سے یا سیاسی مفادات کے پیش نظر یہ جھگڑے اٹھاتے ہیں۔ جو آخر اتنے بڑے جاتے ہیں کہ فساد

فی الواقع تک نہ پہنچتی ہے۔ لیڈروں کے علاوہ بعض اخبارات بھی ان جھگڑوں کو برادیتے ہیں۔ چنانچہ ایسے اخبارات میں سے احراریوں کے اخبارات تو آئے پاکستان اور آئندہ تو پیشہ کے طور پر مذہبی فرقوں کے تنازعات کو برادیتے ہیں مسروٹ میں بعض دیگر اخبارات بھی ہیں جو کسی نہ کسی درجہ سے اس کار خیز میں احراریوں کا ہنر بٹاتے ہیں۔ جن میں تنہم آفاق اور گوہستان پیش پیش ہیں جماعت احمدیہ کے خلاف تبلیغ سے تبلیغ باتیں لکھتی تو ہماری صحافت کا گویا ضمن منضبی بن گیا ہے جو اخبار چاہے جماعت احمدیہ اور اس کے درجہ بالا جزم امام پر گند اچھاں سکتا ہے اور اس کو کوئی پوچھنے والا نہیں۔

۱۹۵۳ء کے فسادات کی وجہ سے ملک و قوم کو جو عظیم نقصان پہنچا ہے وہ اتنا واضح ہے کہ اس سے حکومت اور لیڈروں اور اخبارات کو سبق سیکھنا چاہیے تھا فسادات کی تحقیقاتی عدالت کی رپورٹ سے رہنمائی حاصل کی جاسکتی ہے۔ ناقص بجان اپنی رپورٹ کے آخر میں فرماتے ہیں کہ:

"ہمیں یقین دہشت ہے کہ احرار کے مسئلہ کو سیاسی مصارع سے الگ ہو کر محض قانونی دستاویز کا مسئلہ قرار دیا جاتا تو صرف ایک ڈسٹرکٹ جج ریٹ اور ایک سپرنٹنڈنٹ پولیس ان کے تدارک کے لئے کافی تھے ہم نے جماعت احمدیہ کے خلاف اشتعال انگیزی کی ایک واضح مثال پیش کی ہے وہ دن آج تک کی فساداتوں کی پیشکش کی وجہ سے نہایت گندی ہو چکی ہوئی ہے۔ کسی حصار پر قائل نہ تھے ہر جگہ

ہیں۔ شیعہ سنی خراش برصغیر جا رہی ہے۔ بریلوی اور دیوبندی تنازعات خطرناک صورت اختیار کر رہے ہیں۔ اگر وزیر اعلیٰ داغی جاتے ہیں کہ یہ تنازعات ملک سے ختم ہوں تو انہیں ان تنازعات کی حقیقی وجوہات معلوم کرنے کی کوشش کرنی چاہیے۔ جب تک مرض کے اسباب کا علم نہ ہو مرض کا علاج نہیں ہو سکتا۔

ایسے تنازعات کو بعض اخبارات کس طرح برادیتے ہیں اس کی ایک مثال ملاحظہ ہو۔ آئے پاکستان ہی ایک بگداشت میں حضرت امام حسین علیہ السلام کی تعریف میں ایک ادارہ لکھا ہے۔ اور ادارہ کو اس طرح ختم کرتا ہے۔

"ان گمراہوں کے نام لیواؤں نے بھی بالآخر بڑے صفت حکمرانوں کی اطاعت شروع کر دی اور امام حسین کی شہادت سے قومی زندگی کا سبق حاصل کرنے کی بجائے صرف ماتم گردی اور گری مرثیہ خوانی اور سینہ کوبی کو ہر کافی سمجھا۔"

(لوہائے پاکستان یکم اگست ۱۹۵۴ء)

غور کیجئے یہ الفاظ ایک شیعہ کے دل میں کیا جذبات ابھارتے ہیں۔ جس کام کو وہ اپنے ایمان کی بنیاد سمجھتا ہے اس کو کس طرح اشتعال انگیز طریقے سے پیش کیا گیا ہے

یہ ذہنیت ہے جو ہماری صحافت میں دنیا کی طرح کام کر رہی ہے اور جیسا کہ ہم نے مذکورہ کہا ہے جماعت احمدیہ کے تعلق میں ترمیم ذہنیت ہر اخلاقی حد سے گزر جاتی ہے۔

آئندہ میں ہم عرض کر سکتے ہیں کہ اگر مردود عبدالرشید اس بحث کو ملک سے دور کرنا چاہتے ہیں اور اگر واقعی حکومت یہی اختلافات انگیز تقریر و تحریر کے خلاف کارروائی کرے تو اس معاملہ کو اصولی طور پر ہاتھ میں لیا جائیے۔

یہ ایسا خطرناک مرض ہمارے ملک کو لگا ہوا ہے کہ اس سے قومی اور ملی زندگی کھوکھی ہوتی جا رہی ہے۔ ہمارے بہترین داغی اس کی وجہ سے ناکارہ ہو کر رہ گئے ہیں۔ وہ لوگ اور اخبارات جو پاکستان اور اسلام کی خدمت کر سکتے تھے اور ملک و قوم کی ترقی کا باعث ہو سکتے تھے ان جھگڑوں کی وجہ سے اٹا سخت قوی اور ملی نقصانات کا باعث بنے ہوئے ہیں۔ یہ اہم ترین اندرونی خطرہ ہے کیونکہ ہم دیکھتے ہیں کہ بعض صحافت مند عناصر کو بھی یہ مرض لگنے لگا ہے۔ اس لئے جب تک اس علاج کو کلی طور پر بند نہیں کیا جائے گا صحافتی سبزی و اقدام کوئی فائدہ نہیں دے گا۔

یوم سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم

۲۵ اگست بروز اتوار

تمام جماعت ہائے احمدیہ کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ اس سال بتاریخ ۲۵ اگست بروز اتوار یوم سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم منایا جائے گا۔ تمام جماعتیں اس دن جلسہ ہائے سیرت النبی منعقد کریں اور حضور پر مبارکبادی سے اللہ علیہ وسلم کے فضائل و محاسن پر تقاریر کی جائیں

ناظر اصلاح و ارشاد۔ ربوہ

پر زور دیا۔ چنانچہ خدا کے فضل سے
حکمت تعلیم نے ہمارے یکنڈری سکول
کے لئے مسلم دینیات اور عربی دونوں
مضامین منظور کرائے ہیں۔ اب یہ
دونوں مضامین بفضل خدا پڑھانے
جاتے ہیں۔

لٹریچر

عرصہ زیر رپورٹ میں دو پبلٹ
ایک ہزار کھنڈہ میں شائع کئے گئے
تازہ کے ترجمہ پر نظر ثانی کی جا رہی ہے
عیدین کے موقع پر دو مضامین لوکل اخبار
میں شائع کرائے۔ نیز ۳۵ مقامات کا
دورہ کیا۔ اور ۳ تقاریر کیں۔ بمقام
یکونے ایک نئی جماعت قائم ہوئی۔ مولی
عبدالرشید صاحب باڈی رپورٹ کرتے
ہیں کہ وہ ماہ مارچ کے آخری ہفتہ
ہیں خانقا پر پہنچے۔ ماہ اپریل میں انہیں
کبھی مقرر نہیں کیا گیا۔ اس لئے لوکل
مرکز سائٹ پانڈ میں سلسلہ کے کام میں
مدد کرتے رہے۔ اور انگریزی سیکلے ہے
ایک دو مقامات کا دورہ کیا۔ ماہ مئی میں
انہیں خانقا کے شمال علاقہ میں بمقام
بہشالی متین کیا گیا۔ لیکن چونکہ وہاں
رہائش کا مناسب انتظام نہیں تھا۔
اس لئے وہاں زیادہ دیر تک قیام
کرنا ناممکن ہوا۔ ثانی میں مہرت سات
دن ٹھہرے۔ وہاں اجاب جماعت کے
ساتھ دو تین لیکچر تنظیم کے سلسلہ میں
دیئے۔ قریب کے ایک گاؤں میں چال
میل پیدل سفر کرتے پہنچے۔ اور وہاں
کے معلمین کو ظہور مجددی وسیع علیہ السلام
کے متعلق آگاہ کیا۔ ایک ہفتہ کے
قیام کے بعد انہیں جگہ کے میسٹر نے
ہونے کی بنا پر وہاں اپنی سالٹ پانڈ آنا
پڑا۔ اور اس دورہ پر انہیں قریباً ۱۰۰
میل سفر طے کرنا پڑا۔ نیم جون کو حاجی
طوریہ انہیں بمقام اراکو بھیجا گیا۔
جہاں احمدی ہجرت ہیں۔ وہاں پانچویں
سکول بھی جاری ہیں۔ ان سکولوں میں
وہ دینیات پڑھانے کے لئے جاتے
ہیں۔ اور صبح و شام مسجد میں قرآن مجید
اور حدیث کا درس دیتے ہیں۔ اردگرد
کی جامعوں میں تین بار دورے پر
جا چکے ہیں۔ وقتاً فوقتاً تربیتی لیکچر
بھی دیتے رہتے ہیں۔

مولوی فضل الرحمن صاحب بی ایس
سی۔ اتحارج عربک سکول کھنڈہ میں اگرچہ
عربک سکول سوئزر ان کے یہاں
نومبر ۱۹۵۶ء میں پونہ سے ہمت
عرصہ میں جاری تھا۔ لیکن انہوں نے

۱۱۶

خانہ (معربی) میں احمدی مبلغین کی کامیاب تبلیغی مہم

۱۱ افراد کا قبول اسلام۔ ساڑھے سات ہزار میل کا تبلیغی سفر

مسلمانوں کی تعلیمی اور دینی ترقی کیلئے اہم مہم

ششماہی رپورٹ انجنوری تا جون ۱۹۵۷ء

احکم مولوی نذیر احمد صاحب مبشر مبلغ اخبار غامشہ توسط وکالت تبشیر دیوبند

اور ایک یکنڈری سکول تھا۔ لیکن اس
صاحب نے یہ کام کیا۔ اس میں ایک نیا احمدی
پرائمری سکول کھولا گیا ہے۔ اس طرح اب
انہاں میں بچانے چار کے پانچ احمدی
سکول ہو گئے ہیں۔

یکنڈری سکول میں عربی اور

دینیات کی تعلیم

اس ملک کے یکنڈری سکولوں میں
عربی بالکل پڑھائی نہیں جاتی۔ طالب علم
دین لائٹس کے امتحان کے لئے میسانی
دینیات بطور معنون لے سکتے تھے۔
اور مسلم دینیات نہیں لے سکتے تھے۔ اب
نئے جنرل ایجوکیشن سکولز نے منسٹری تعلیم

تاکہ میسانی وہاں جا کر شکرہ کی عبادت
بجایا سکیں۔ اس پر خاک رسے اخبارات
اور متعلقہ اخباروں کو احتجاجی خط لکھے
کہ میسانی عبادت کے بعد معاً اس
مصلوب کو بنا لیا جائے۔ کیونکہ دوسری
تقریبات کے موقع پر مسلمانوں نے
بھی حاضر ہونا ہے۔ اور مصلوب کی
موجودگی عام بیابان جگہ میں مسلمانوں
کے جذبات کو مجروح کرے گی۔ چنانچہ
عیسائی نمبروں کے معاہدہ دوسری تقریبات
سے قبل وہ مصلوب پارک سے ہٹا
لی گئی۔

پرائمری سکول

علاقہ اخباراتی میں تین پرائمری

عرصہ زیر رپورٹ میں بفضل خدا
۹۵۵ گاؤں میں تبلیغ کی گئی۔ ۳۵۰
لیکچر دیئے گئے۔ ۲۷۶۳۸ نامین
ان تقاریر سے مستفید ہوئے ۹۲۸
اشخاص کو بذریعہ پرائمری ملاقات
تبلیغ کی گئی۔ ۱۱۰ لغویں بیت کئے
حلقہ پھول اسلام ہوئے اور ۲۸۸
میل سفر طے کیا گیا۔ ذیل میں پاکت
مبلغین کے انفرادی کام کی رپورٹ
درج کی جاتی ہے۔

مولوی علیل احمد صاحب اختر
سفر پر کرتے ہیں کہ گزشتہ ششماہی میں
جماعت احمدیہ انہاں نے نمایاں ترقی کی
ہے۔ اس سال ۱۶-۱۷ رپورٹ کو تمام
جماعت ہائے خانقا کے متفقہ فیصلہ سے
کس کے وسیع پیمانے پر جماعت
کا ایک جلسہ منعقد کیا گیا جس کا مقصد
خانقا کے شمالی علاقہ میں تبلیغی اور
تعلیمی سرگرمیاں تیز کرنے کے ذرائع
اور تدابیر سوچنا تھا۔ چنانچہ اس موقع
پر حاضرین نے جو تقریباً تمام ملک کی
تائیدی کر رہے تھے۔ چھ صد پونڈ
سے زائد رقم مذکورہ بالا اغراض کے
لئے فوراً جمع کر دی۔

کرمیاب

اس ملک میں مردہ تعلیم چونکہ
میسائیت کی وجہ سے آئی ہے۔ اس
لئے میسائیت کے رسم و رواج کا
تبدیل ہے۔ چنانچہ مارچ کے مہینے میں
جب اس ملک کو آزادی ملی۔ تو اس
موقع پر خدا کا شکر ادا کرنے کے
لئے مختلف جگہوں پر میسانی طریقہ پر
پبلک سرورسٹر منعقد کی گئیں۔ کما
کے وسیع میدان پرس آت و آت پارک
میں جہاں آزادی کی دوسری تقریبات
اور پریز و غیرہ منعقد ہونے مقدر وہاں
ایک بہت بڑی صلیب نصب کی گئی۔

ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ السلام

رات کے آخری پہر میں مومن کی اپنے رب مناجات

رات کے آخری پہر میں شو اور ہنسا کو اور جہنم دکانہ غلاموں سے بجا لاؤ۔ اور دروندی اور عاجزی
یہ خاک راگے میرے محسن اور اے میرے خدا۔ میں ایسا تیرا ناکاہ بندہ
پر معصیت اور غفلت ہوں۔ تو نے مجھ سے ظلم پر ظلم دیکھا اور انعام
پر انعام کیا۔ اور گناہ پر گناہ دیکھا اور اسان پر اسان کیا۔ تو نے ہمیشہ
میری پندہ پوشی کی۔ اور اپنی بے شمار نعمتوں سے مجھے متمتع کیا۔ یہاں
بھی مجھ نالائق اور پزیر گناہ پر رحم کر۔ اور میری بے باکی اور ناپاسی کو معاف
فرما۔ اور مجھ کو میرے اس عزم سے نجات بخش۔ کہ بجز تیرے اور کوئی
چارہ نہ ہے۔ امین قرآمین
مخبر سب ہے کہ بردقت اس دعا کے فی الحقیقت دل کا مل جو ش سے
اپنے گنہ کا اقرار اور اپنے موملے کے انعام و اکرام کا اعتراف کرے۔
کیونکہ صرف زبان سے پڑھنا کچھ چیز نہیں جو دل پہنچے۔ اور رقت اور
گریہ بھی۔ یہ دعا معمولات اس عاجز سے ہے۔ اور در حقیقت اس عاجز کے
مطابق حال ہے۔ (مکتوبات جامع حضرت خلیفۃ المسیح الاولیٰ ص ۱۱۶)

کمیت اور کیفیت دونوں لحاظ سے ترقی ضروری

سکتی۔ آپ کی ذات میں بے شمار خوبیوں
تھیں۔ اگر آپ کی مثال ایک بڑی کٹی
اور اس بڑے کے خوشبودار پھول ابو بکرؓ
عثمانؓ اور علیؓ وغیرہ تھے اگر اس بڑے
سے یہ خوشبودار پھول پیدا نہ ہوتے
تو دنیا اس سے زیادہ فائدہ نہ لگتا سکتی
... جب تک کوئی مفید اور اچھی چیز
لوگوں کو بے سود نہ آسکے اس کی اچھائی
کسی کام نہیں۔ اس کی کثرت
بھی ان کی خوبیوں کوئی ہرگز ترقی ہے۔ اگر
کثرت نہ ہوتی تو ترقی اندر ہی اندر مر
جاتی۔ اسی طرح جب تک کسی جماعت
کی تعداد نہیں بڑھتی وہ دنیا کو نفع نہیں
پہنچا سکتی۔ دنیا کو نفع پہنچانے کے لئے
ضروری ہے کہ تعداد بڑھے قرآن کریم
نے کلمہ کی مثال اس درخت سے دی
ہے جس کی جڑیں زمین میں ہوں اور شاخیں
آسمان میں پہنچی ہوئی ہوں۔ اور لوگ اس
کے سایہ میں آرام کر سکیں۔ پس
ایک طرف ہماری جماعت کو نیکی، تقویٰ
عبادت گزار، دیانت، راستی اور عدل
و انصاف میں ایسی ترقی کرنی چاہیے
کہ نہ صرف اپنے بلکہ غیر بھی اس کا اعتراف
کریں۔ دوسری طرف ہمارا سب سے
اہم فرض یہ ہے کہ اس پیغام کو جو
حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام
کے ذریعہ نازل ہوا۔ دنیا کے کھانوں
تک پہنچا جائے۔

(اخبار الفضل ۳۱ دسمبر ۱۹۰۳ء)
اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ
ہمیں حضورِ زاہد اللہ کی اس نعمت نصیب
پر عمل کرنے کی توفیق دے۔ آمین
مدرسہ: نسج محمد شہنا عینی عند
اذکراچہ

مگشدرست ڈواچ

ایک ایڈیٹرسٹ ڈواچ کل نماز
جمعہ کے لئے جاتے وقت مسجد مبارک کے
سامنے دلی سڑک یا پلاسٹ میں ہمیں گزرتے
ہے گزرتی پر انگریزی صورت میں
مگشدرست ڈواچ لکھا ہوا ہے جس کی
دست، کوئی بڑے مندرجہ ذیل پتہ پر پتہ
عند اللہ ماجد ہوں
محمد صدیق صدر عمومی ڈوارتہ شرقی پتہ

حضرت حقیقۃً ایچ انسانی ابدہ اللہ
تعالیٰ منبرہ الیزابت فرماتے ہیں۔
"کسی جماعت کی ترقی کے لئے دو قسم
کی ترقیات ضروری ہوتی ہیں۔ ایک تو اس
کی کمیت کی ترقی یعنی ایک سوال اٹھانے
کا ہوتا ہے۔ کیونکہ اگر کسی اچھی سے اچھی قوم کا
تعداد نہ بڑھے تو اس کی برکات اور فائدہ
سے دنیا فائدہ نہیں لگا سکتی۔ دوسری ترقی
کیفیت کی ترقی ہوتی ہے۔ تعداد خود
کتنی زیادہ ہو۔ اگر اس قوم کی حالت اچھی
نہ ہو تو اس کا بڑھنا بھی مزاج کا موجب
ہوتا ہے۔ دنیا کے لئے آدم اور فائدہ
کا موجب نہیں ہو سکتا

اسی ذقت بڑھنا اچھا ہوتا ہے جب
بڑھتی ان کے اپنے لئے اور دوسروں
کے لئے مفید ہو اگر وہ بڑھتی ان کے
لئے اس کے ہم جنسوں کے لئے مفید نہیں
تو وہ خود بھی اور اس کے ہم جنس بھی
بہی کوشش کریں گے کہ اسے روک دیں۔
جن جماعتوں کا زیادتی دنیا کے لئے مفید
ہو۔ اللہ تعالیٰ نے بھی ان کی بڑھتی پر خوش
ہوتا ہے اور ہی نوع انسان بھی ان کے
بڑھنے کے لئے دعائیں کرتے ہیں۔ آج
اسلام کی ترقی کے لئے ہم جتنی کیفیت
میں ترقی کریں گے۔ اتنا ہی دنیا کی دعا میں
ہمارے حق میں بڑھتی جائیں گی۔ اور خدا تعالیٰ
کے عرش سے فضل کو ہمارے لئے بھیجیں گے۔
دوسری طرف کمیت میں ترقی بھی ضروری
ہے اگر ہم تعداد میں ترقی نہ کریں تو بھی
دنیا کو کوئی فائدہ نہیں پہنچ سکتا۔ آنحضرت
صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کہتے عظیم الشان
انسان تھے مین اگر آپؐ غار حرا میں ہی مادی
عمر صرف کر کے فوت ہو جاتے تو
آپ کی جڑوں سے ارباب، عمر، عثمان
طلحہ، زبیر، جیسے لوگ کبھی نہ پیدا
ہو سکتے۔ اور اس صورت میں دنیا آپ
کی برکات سے کسی طرح حصہ لے

امور پر گفتگو ہوتی۔ اور مفید فیصلہ جتا
ہوتے۔

لجنہ امارت

سائٹ پانڈ میں خاک رکی اہلیہ
اور کسما میں اہلہ صاحبہ براہرم سوڈا
صاحب سکون کی طاقت کو قرآن مجید
اور یسنا القصد آن پڑھتی
دہلی۔

کئے سکولوں کا مہمانہ کی۔ روزانہ ڈیک
آرہ ان وزارت تقسیم۔ ڈاکٹر کران
ایجوکیشن افریقین مبلغین کے جہازات دئے
جاتے رہے۔ بعض غیر اہل اور
عیسائیوں کے سوالات کے جوابات
تحریر کئے گئے۔ علاوہ ازیں جماعت
کی تبلیغی۔ تربیتی مالی اور تعلیمی امور کی
سرانجام دہی کی غرض سے ۲۶ ۲۶ میل
سفر طے کیا۔ ۳۷ گاؤں کا دورہ کیا۔
پچیس کے قریب پیکوئے۔ دو مضامین
اخبار میں شائع کرائے اور دو صد اشخاص
سے ملاقات کی۔

متفرق

ماہ جنوری کی ۱۰-۱۱ اور ۱۲ تاریخ
کو بمقام سائٹ پانڈ جماعت کا جلسہ
سالانہ ہوا احباب بجزت تشریف لائے
اس موقع پر پاکستانی دو فریق مبلغین
اور جماعت کے اہلکار نے تقاریریں
مجذہ رما اللہ کے جلسہ میں اہلیہ محترمہ
برادرم سوڈا صاحبہ صاحبہ اور خاک رکی
اہلیہ نے سخنرات کو خطاب کی بعد
جماعت کا سیلاب ۱-۱۔ دو دن میں ۶۸۵
پروندہ قسباتی کا رقم جمع ہوئی۔

ہار جنوری کو بمقام Anomah
گرورڈ سے شاہ جارج سٹیشن کے
میٹروپول کے Anomah کوئے
کی رسم ادا کی اس تقریب پر ڈاکٹر
سرشل دلیفیر نے خاک رکی کو بھی مدعو
کیا ہوا تھا۔ رسم کی ادا کرنے کے بعد ایک
پارٹی کا انتظام بھی کیا گیا تھا
اس موقع کو کیفیت سمجھتے ہوئے خاک رکی
نے جماعت سے معزز اشخاص کو سلسلہ
کا ٹریچرہ یا اداوان سے گفتگو بھی کی
حکومت کے وزراء اور وزراء کے
سکریٹریوں سے بھی ملنے کا اتفاق ہوا
۱۰ مارچ کو گولڈ کوئٹ ڈھانچا کے
جشن آزادی کے موقع پر بھی گورنمنٹ
کے چیف افسرانہ اور اسپیکر آف
اسبلی کی طرف سے خاک رکی کو گولڈ کوئٹ
ڈھانچا میں بعض تقاریب میں حصہ لینے کے
لئے مدعو کیا گیا تھا۔ اس موقع پر بھی مسلم
کانگریس پارٹی کے نمائندگان کو بڑی
رحمندی پورٹ بھیجا گیا اور پبلک میں بھی
پمفلٹ تقسیم کئے گئے۔ کاسم میں ہار جزا
مرزا مجید احمد صاحب کو اس تقریب کے
موقع پر شاہ اش نئی نے مدعو کیا تھا۔

مجلس شوریٰ

عہدہ زیر پرورش میں دو بارہ جماعت
کی مجلس شوریٰ ہائی گئی جس میں کئی اہل

باقاعدہ کام شروع کرنے کے بعد بعض
ضروری ترسیلات کے علاوہ عرصہ تعلیم
اور معیار تعلیم معین کر کے سلیس اور
کو ریس مقرر کر دیا ہے۔ سال دونوں
سے عربی اور دینیات کے ساتھ دوسرے
مردم مفاہین کی تعلیم کا اجراء کیا گیا
ہے۔ انہیں وقت سکول میں نہیں باقاعدہ
کلاسوں میں اور ایک سیشن کلاس ہے
جو چھ طلباء پر مشتمل ہے جو انگریزی
مڈل سکول سے فارغ ہو کر عربی اور
دینی تعلیم کی غرض سے سکول میں داخل
ہوئے ہیں۔ سکول کے لئے ایک پختہ عمارت
پندرہ ہزار روپیہ کے لئے کثیر سے اسی
سال جماعت نے تیار کرائی ہے۔ اور
سکول جو گذشتہ سات سال کے مسجد
میں قائم تھا۔ اب اپنی مستقل عمارت
میں منتقل کر دیا گیا ہے سکول میں کھیلوں
کا باقاعدہ بندوبست ہے گذشتہ سال
میں کئی بار مقامی انگریزی سکولوں
سے بیچ بیچے گئے اور اکثر دفعہ ہمارے
سکول کی ٹیم ادا آئی۔ سکول کے انتظامی
اور تعلیمی امور پر غور و خوض کرنے
کے لئے چھ افراد پر مشتمل ایک کمیٹی
قائم ہے۔ جس میں تجویز کردہ امور
بعد از مشاورت امیر جماعت و جنرل
منیجر احمد میں سکون نافذ کئے جاتے
ہیں۔

احمد یسین کینڈری سکول کاسی

محترم صاحبزادہ مرزا مجید صاحب
صاحب ایم۔ اے اور برادرم سوڈا احمد
صاحب بی۔ اے۔ بی۔ اے احمد یسین کینڈری
سکول کاسی میں پڑھاتے ہیں اور سب
مواقع جماعت کے مختلف اجلاس میں
تقاریر بھی فرماتے رہے۔ اگرچہ
ہمارے سکینڈری سکول کی گرانٹ سوار
نومبر ۱۹۰۹ء کو گورنمنٹ نے منظور کی
لیکن گرانٹ کی رقم جنوری ۱۹۰۵ء
کو گورنمنٹ کی طرف سے ملنی شروع ہوئی
ہیں گذشتہ سال کی درجہ اولہ دارفم
گرانٹ بھی حکومت ہمیں ارسال کر چکی
ہے۔ بفضل خدا سکول میں طلباء کی
تعداد تین صد سے زائد ہے

نجات

محترم موری محمد صالح صاحب
اللہ تعالیٰ کے فضل سے اپنے فرض
مندی کو اچھی طرح ادا کر رہے ہیں
اور جماعتی کاموں میں جتنی بھی اہلکار کوئی
کا میں کو سرانجام دیتا رہا۔ بلکہ مدارس
احدیہ کے جنرل منیجر کے خرافق ادا

چندوں کی وصولی بچک بہت زیادہ ہونی چاہیے

(اداکرم میں عبدالحق صاحب راجہ ناظریت المال ربوہ)

ہر جماعت اور ہر قوم پر بعض وقت ایسے آتے ہیں جب ان کی ترقی کی رفتار کم ہوتی ہے اور جماعتوں اور قوموں پر ایسے وقت بھی آتے ہیں جب ان کی ترقی کی رفتار بہت تیز ہو جاتی ہے۔ چنانچہ جماعت و قوم کے لئے یہ وقت بہت ہی نادر ہے۔ اس کی تفصیل میں جانے کی ضرورت نہیں۔ تمام احباب علی ذہب بصیرت جانتے ہیں۔ کہ یہ ایام ہمارے لئے کتنے اہم ہیں اور ان دنوں ایک نوجو صانع کرنا بھی ہمارے لئے کتنی بڑی عسری کا باعث ہو سکتا ہے لیکن اس وقت سے پورا نائدہ اٹھانے کے لئے ضروری ہے کہ ہم اپنی کوششوں کو اتہا تک پہنچا دیں۔ کیونکہ اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے کہ:

لنيس للا نسان الا ما سعى

(سورۃ نجم ۳۷)
انسان کچھ بھی حاصل نہیں کر سکا جب تک وہ اس کے لئے کوشش نہ کرے۔ یعنی حضرت خلیفۃ المسیح اسی بیہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے اپنے خطبہ جمعہ فرمودہ ۳۰ دسمبر ۱۹۵۵ء مطبوعہ اخبار الفضل مورخہ ۱۸ جنوری ۱۹۵۶ء میں فرمایا تھا:

”جیسا کہ میں نے جلسہ کے موقع پر بھی دوستوں سے کہا تھا۔ اب وقت آ گیا ہے کہ ہم اپنی زبانی دعوتوں اور الفاظ کو عملی جامہ پہنانے کی کوشش کرے اور جماعت کے تمام دو دست چاہئے وہ کسی اشجر میں کام کرتے ہوں اپنے تئیں اور دہن سے اسلام کی تقویت کے لئے زور لگانا شروع کر دیں۔ میں نے جلسہ کے موقع پر بتایا تھا کہ رب بیماری جماعت کا کام اس قدر بڑھا گیا ہے کہ جب تک تحریک جدیدہ اور صدر انجمن احمدیہ کا نام نہیں پھینکیں پھینکیں لاکھ روپیہ تک نہ پہنچے گا یہی اس وقت تک سلسلہ کے کام ہونے

اسلوبی سے نہیں چل سکتے۔ بے شک حضور کے اس ارشاد کے بعد غلطیوں نے اپنی جدوجہد بہت تیز کر دی اور اللہ تعالیٰ نے فضل و کرم سے چندوں

کی وصولی میں بڑی زیادتی ہوتی ہے۔ لیکن ابھی ہم اس معیار سے بہت نیچے ہیں جو سر دست حضور نے ہمارے لئے مقرر فرمایا ہے۔ اور ابھی تمام احباب نے وقت کی نذرانہ کو کا حق محسوس نہیں کیا۔ اور ابھی جماعتیں ابھی تک اپنے بچوں کو پورا کرنے کے چکر میں ہی پڑی ہوئی ہیں۔ حالانکہ اول تو سب جماعتیں سو فیصد تک اپنے بچے بھی پورے نہیں کر سکیں۔ لیکن اگر بچے پورے بھی ہو جائیں تب ہی ہمارے لئے تسلی اور اطمینان کا موجب نہیں ہو سکتے کیونکہ یہ وقت ایسا نہیں کہ اس کے گھٹانے بچے پورے ہونے سے پورے ہو جائیں۔ قدرتی طور پر بعض دوست یہ سوال کریں گے کہ چندوں کی وصولی بچک سے زیادہ کس طرح ہو سکتی ہے؟

سو یاد رہے کہ مقامی جماعتیں اپنے بچوں کی بنیاد و سابقہ وصولی اور متوقع آمد پر رکھتی ہیں۔ لیکن اللہ تعالیٰ رضی بے پایاں رحمت کے طفیل جماعت کو ہر لحاظ ترقی عطا فرما رہا ہے۔ نئے احباب بھی جماعت میں شامل ہو رہے ہیں اور موجودہ احباب کی آمدنیاں بھی بڑھ رہی ہیں۔ یہ ممکن ہی نہیں کہ جو ترم اللہ تعالیٰ کی راہ میں شہرانی کرنے والی ہو اللہ تعالیٰ روز افزود اس کے رزق میں برکت نہ ڈالے جیسا کہ اس نے وعدہ فرمایا ہوگا۔

فاما الذين آمنوا

و عملوا الصالحات

فيؤتيهم اجرهم بزيادة

من فضلہ۔ (سورۃ ۲۴)

وہ لوگ جو ایمان لائے اور اچریں بنے مناسب حال عمل کئے انہیں اللہ تعالیٰ ان کے پورے اجر دے گا اور انہیں اپنے فضل سے اور بھی زیادہ دے گا۔

پھر فرمایا:

ليجزيهم الله احسا

ما عملوا و يزيدهم

من فضلہ و الله يوزق

من يشاء بغير حساب۔

سورہ نذر عا
تاکہ اللہ تعالیٰ انہیں ان کے عملوں سے زیادہ دے گا اور انہیں کوئی حساب نہیں

انہیں اور بھی زیادہ دے اور اللہ جسے چاہے بغير حساب کے رزق دیتا ہے۔ سورۃ فاطر ۳۹ میں فرمایا:

ان الذين يتلون كتاب الله

واتامروا الصلوة و انفقوا

مما رزقناهم سرا و علانية

يوجرن تجارتهم لئن بقوا

ليؤتيهم اجرهم بزيادة

من فضلہ و الله عفو و شكور

جو لوگ اللہ کی کتاب پڑھتے ہیں۔ نماز کو قائم کرتے ہیں اور جو کچھ ہم نے انہیں زیادہ خرچ کرنے میں اپنی تجارت کی امید رکھے ہوئے جو ہرگز تباہ نہیں ہو سکتی۔ تاکہ وہ انہیں ان کے پورے اجر دے اور اپنے فضل سے ان کو زیادہ دے۔ یقیناً وہ زیادہ بخشنے والا اور قدر دان ہے۔ عرض خزان مجید نے بھی جگہ بیان کیا ہے کہ اللہ تعالیٰ اپنی راہ میں قربانی کرنے والوں کو اس قربانی کا پورا اجر دیتا ہے بلکہ اس سے بہت زیادہ دے گا۔ ایسے خدا کاروں پر اپنے فضل نازل کرتا ہے۔ کون احمدی ہے جس نے اپنی ذات میں اور اپنے گرد پیش میں بار بار اللہ تعالیٰ کے ان وعدوں کو پورا ہونا نہ دیکھا ہو۔

پس چاہیے یہ کہ احباب اس بچک کے مطابق چندہ ادا کرنے کی بجائے جو ان کی پہلی حالت کو مدنظر رکھ کر تیار کیا گیا تھا اپنی اس وسعت اور فراخی کے مطابق ادائیگی کریں۔ جو چندہ دینے کے وقت اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے انہیں عطا کر رکھی ہوں اور عمدہ داروں کو بھی چاہئے کہ حضرت ان احباب سے ہی چندہ کا مطالبہ کریں جن کے نام بچک میں شامل تھے۔ بلکہ بچک بنانے کے بعد جو احباب جماعت میں شامل ہوئے ہوں یا برسر روزگار ہو گئے ہوں ان سے بھی باقاعدہ وصولی کا انتظام کریں اور ہر دوست سے اس کی موجودہ آمد کے مطابق چندہ وصولی کریں تاکہ اس آمد پر جو بچک بنانے کے وقت تھی۔ آج دوست اسس طریق پر شوق اور محنت سے وصولی کریں تو اللہ تعالیٰ ہر جماعت کی وصولی اس کے بچک سے بہت زیادہ دے گا۔ کیونکہ جیسا کہ اوپر بیان کیا گیا ہے۔ اللہ تعالیٰ جماعت کو برآں اور ہر رنگ میں ترقی عطا فرما رہا ہے۔

دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ تمام احباب کو اور تمام جماعتوں کے عمدہ داروں کو ان امور کے سمجھنے اور ادا کرنے اور ترقی عطا فرمائے۔

دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ تمام احباب کو اور تمام جماعتوں کے عمدہ داروں کو ان امور کے سمجھنے اور ادا کرنے اور ترقی عطا فرمائے۔

دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ تمام احباب کو اور تمام جماعتوں کے عمدہ داروں کو ان امور کے سمجھنے اور ادا کرنے اور ترقی عطا فرمائے۔

عطا فرمائے۔

کئی جماعتیں ابھی ہیں جن کے عمدہ دار اپنی طرف سے توجہ کی وصولی کے لئے بڑی کوشش کرتے ہیں۔ اور ہر شخص سے اس کے بچک کے مطابق مطالبہ کرتے ہیں نتیجہ یہ ہوتا ہے کہ جن احباب کی آمد کسی اتفاق یا حادثہ کی وجہ سے بچک کم رہ جاتی ہے ان سے بڑی وصولی نہیں ہوتی اور جن کی آمد زیادہ ہونے لگی ہے اور جن کے چندہ سے دوستوں کی کمی پوری ہو کر بھی بچک سے زیادتی ہو سکتی ہے ان سے بھی بچک کے مطابق چندہ وصولی کر لیا جاتا ہے اور اس طرح بچک پورا نہیں ہوتا اور ہر سال ان کے ذمہ بچک پورا ہونا ہوتا ہے۔

پس اب جبکہ صدر انجمن احمدیہ کا نیا سال شروع ہو چکا ہے تمام احباب سے التجا ہے کہ وہ نئے جو جن اور نئے عزم سے ساتھ اور صحیح لائقوں پر کام کریں۔ اس کا اجر انہیں اللہ تعالیٰ دے گا اور انہیں کو دے گا۔ جیسے فرمایا ان احسنتم اسقم لا افسسکم۔ (سورہ بنی اسرائیل ۱۷) تم جو ایک بھی کرو گے اس کا نائدہ تمہارے جانوں کو پہنچے گا اور وہ من جاہد فانما ینجاہد لنفسہ سورۃ عنکبوت ۱۷ جس میں جدوجہد کو اس کی اپنی جان کا بھی بھلا ہوگا۔ عزم من یہ وہ کمائی ہے جسے چوری کا کوئی خشک نہیں یہ وہ دولت ہے جو دنیا و آخرت کے کام آئے گی۔ و السلام (ناظریت المال ربوہ)

ولادت

عزیزم کرم نومیہ احمد صاحب ولد چوہدری شاہ محمد صاحب ساکن راولپنڈی ضلع سیالکوٹ کے ہاں ۱۰ م کو ڈرگ روڈ میں دوسری طاق پیدا ہوئے ہیں۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ نوجولوہ کو دراز می عمر عطا فرمائے اور خادہ دین پنائے۔ آمین محمد سعید پنشنر دارالرحمت غزنی۔ ربوہ

دارالرحمت دعا

کرم میں احمد الدین صاحب مؤذن مسجد دارالرحمت غزنی عرض سے ہمارے ہیں۔ حالت نقوشناک ہے تارین کلام دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں شفا کا مہر عطا فرمائے۔ آمین۔

خدام الاحمدیہ کاسترھوال سالانہ اجتماع ۱۱-۱۲-۱۳ اکتوبر ۱۹۵۷ء ربوہ میں ہوگا (مختصر خط الامام احمدیہ سرکاری۔ ربوہ)

تنازعہ کشمیر کے تصفیے کیلئے حفاظتی کونسل میں نئی قرارداد

ریاست سے فوجوں کے انخلا کے لئے عملی تجاویز پیش کی جائیں گی
کوہ ۳ اگست - معلوم ہوا ہے کہ وزیر خارجہ ملک فیروز خان نون اگست کے تیسرے
بضنے میں نیویارک روانہ ہو رہے ہیں۔ جہاں آپ حفاظتی کونسل میں تنازعہ کشمیر پر بحث
کے دوبارہ آغاز سے قبل زمین سموار رہیں گے۔

بے پور کے طلباء پر لاطینی چارج

نئی دہلی ۳ اگست - کل دیو لیس نے
جے پور میں طلباء کے جلوس پر لاطینی چارج کی
اور اٹک آؤرٹس چھوڑ دی بارہ طلباء
موجود ہو گئے اور بے شمار گرفتار کئے
گئے۔ شہر میں کالعدمی اور تعلقہ اور سے
بندر ہے۔ طلبہ نے دفعہ ۱۴۱ کا اعلان دیا
کے تہوں کے جلوس نکالا تھا۔ درودہ شیوں
میں اضافہ پر احتجاج کر رہے تھے۔ درہن
طلباء کی جہازیں اجیر کیا گیا اور درحقیقت
کے دوسرے شہروں میں بھی جیلوں لگی ہے

روس سے ایران کا احتجاج

تہران ۳ اگست - وزیر خارجہ ایران نر
علی فخری اسلان نے تہران میں روسی سفیر
کو ایک رسالہ دیا ہے۔ جس میں بحرین کے
نمائندوں کو ماسکو کے پوٹہ فیٹول میں
شرکت کی اجازت دینے کے متعلق حکومت ۱۹۵۰

سلطان مسقط کا بھائی گرفتار کر لیا گیا

قاہرہ ۲ اگست امام غالب بن علی کے ایک
ترجمان نے قاہرہ میں اعلان کیا ہے کہ
سلطان مسقط اور امام کی فوجوں کے
دو میان ایک جنگ میں سلطان کے
بھائی طارق بن تیمور گرفتار اور سلطان
کی فوج کے پچیس سپاہیوں کو ہلاک کر دیا
گیا ہے ترجمان نے بتایا کہ امام کی فوجیں
عبری کے مشہور قلعے کی جانب بڑھ رہی
ہیں ترجمان نے مزید کہا کہ ایک بارودی
سرنگ پھٹنے سے سلطان مسقط کی فوج
کا ایک کمانڈر محمد بن سعود اور اس کے
سات ساتھی ہلاک ہو گئے ہیں اور امام
غالت کی فوجوں نے اسلحہ سے لڑنے
یونے سات برطانوی فوجی شہر کو پر
تصفیہ کر لیا ہے

ترک وفد تہران میں

تہران ہر اگست۔ سادہ ہندو کے
دو ممبروں ایران اور ترکیہ کے درمیان
شیفیوں اور شکیات کو مصلحت کو ترقی دینے
کے مسئلہ پر بات چیت کے لئے ترکیہ کا
ایک وفد میں پہنچ گیا ہے

اس سلسلے میں وزیر اعظم سہروردی
خاصہ ابتدائی کام مکمل کر چکے ہیں اور
ایک اطلاع کے مطابق آپ نے امریکی اور
برطانوی پیادوں سے کشمیر کے متعلق ایک
قرارداد کے سودے پر بات چیت کی ہے
حفاظتی کونسل میں اس قرارداد پر غور
خواہن کیا رنگ رپورٹ پر بحث ختم ہونے
کے بعد شروع کیا جائے گا۔

مزید معلوم ہوا ہے کہ کشمیر میں
اقوام متحدہ کی فوج متعین کرنے کا ذکر قرارداد
میں شامل نہیں ہو گا۔ بلکہ اس میں ریاست
سے فوجوں کے انخلا کے سوال پر پیرا شدہ
فصل ختم کرنے کی عملی تجاویز پیش کی جائیں گی
تا کہ حفاظتی کونسل کے کمیشن یا اسے ہندو
پاکستان کی قرارداد پر عمل درآمد کے لئے
درستہ صحت ہو جائے

۱۹۵۰ء روس کے اقدام پر احتجاج کیا گیا ہے
مشراسلان نے ایک بار پھر یہ دعویٰ کیا
کہ بحرین کا علاقہ روس کا حصہ ہے۔

مسقط عمان کا جھگڑا پیشانے

کے لئے عرب لیگ کی کوشش

قاہرہ ۲ اگست - معلوم ہوا ہے کہ
عرب لیگ کے سکریٹری نے عرب لیگ
کے ممبروں سے عمان کے عوام کو
فوری امداد دینے کے لئے اپیل کی ہے۔
عرب لیگ کے جنرل سکریٹری مشر عبدالحق
سوز نے قی قاہرہ میں امریکی سفیر سے بھی
عمان کی صورت حال پر بات چیت کی۔
عرب لیگ کے ایک نمائندہ نے کہا ہے۔
کہ عرب لیگ کو توقع ہے کہ مسقط
عمان کا جھگڑا چلائے کے لئے وہ
امریکہ کی حمایت حاصل کرے گی۔

اردن کے ایک گاؤں پر اسرائیلی

فوجوں کی فائرنگ

عمان ۳ اگست - اردن کی حکومت
نے اردن اور اسرائیل کے مخلوط فوجی
کمیشن کے خلاف اس امر پر سخت احتجاج
کیا ہے۔ کہ بدھ کے دن اردن کے
ایک گاؤں پر اسرائیلی کی فوجوں نے
گولیاں پھینکی ہیں۔

دہشتکش ۳ اگست - فوج نے اعلان
کی ہے کہ ۱۰ لاکھ روپے خرچ کر کے
جسٹس رازہ کو ایسٹ وائی سوئٹس کے کوشش
کی جائے گی۔

امریکہ - کشمیر میں آزاد استصواب کا حامی ہے

پاکستان میں نے امریکی سفیر مسٹر جیمس لیسنگے کا اعلان

کراچی ۲ اگست پاکستان میں امریکہ کے نئے سفیر مسٹر جیمس ایم لیسنگے نے اعلان کیا ہے
کہ امریکی حکومت کشمیر کے مسلمان اقداروں کی حمایت کرے گی آپ نے کہا
کہ حفاظتی کونسل نے کشمیر میں آزاد استصواب کی سفارش کی تھی اور امریکہ اس فیصلہ کا حامی ہے

تیس سال کی انگریز عورت

لندن ہر اگست۔ برطانوی بورڈ آف
ٹریڈ نے چھ سال کی تحقیقات کے بعد
شاد کے ذریعہ انگریز عورت کے جسم کے
بعض حصوں کی اوسط پیمائش نکالی ہے
اس کے مطابق تیس سال کی عمر میں ایک
انگریز عورت کا سینہ ۳۰ انچ ۳۰ انچ ۳۰ انچ
۲۹ انچ ۲۹ انچ اور قد ۵ فٹ ۷ انچ
ہوتا ہے۔

جاسوسی کے الزام میں سزاؤں

حکومت اسرائیل کا نیا قانون
تلی ایب ہر اگست۔ اسرائیلی پارلیمنٹ
نے کل ایک ہل کی منظوری دے دی جس کے
تحت جاسوس کو موت کی سزا دی جائے گی
اس سے قبل جاسوسوں کو مختلف میعاد
کی قید کی سزائیں دی جاتی تھیں۔

اقوام متحدہ کا کشمیر اعلیٰ مرتزہ

ٹوکیو ہر اگست۔ اقوام متحدہ نے
۱۹۵۰ء کے اڈوٹک ٹوکیو میں اپنے اعلیٰ
مرکز قائم کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔ ایشیا میں
متحدہ کا یہ تیسرا اعلیٰ مرتزہ ہو گا۔ اس
سلسلہ میں اقوام متحدہ کے سیکریٹریٹ لہر
جاپانی وزارت خارجہ کے درمیان بات
چیت ہو رہی ہے۔ پہلے دو اعلیٰ مرتزہ
نئی دہلی اور بنگال میں ہیں۔

انفصل میں اشتہار دینا

کلید کا میابی ہے۔

اوقات روانگی دی یونائیٹڈ ٹرانسپورٹ سروس	
نمبر سروس	پہلی
ازمرگودھا برائے لاہور	۲ ۱/۲
ازلاہور برائے ازمرگودھا	۳ ۱/۲
ازگوجرانوالہ برائے ازمرگودھا	۵ ۳/۴
ازمرگودھا برائے گوجرانوالہ	۸ ۱/۲

حزب انٹرنیشنل قادیانی، اولین شہرہ آفاق قیادت فی زلزلہ ڈیپٹی سیکرٹری حکیم نظام جان اینڈ سزنگو جرنل اور

تحقیق اس کی سب کمیٹی میں مغربی طاقتوں کی طرف سے یورپ کے ہونے

اور بحری معائنے کی روس کو پیشکش

اس صورت میں جنگ کا فوری خطر مل سکتا ہے

لندن ۳ اگست - تحقیق اس کی سب کمیٹی کی مغربی طاقتوں نے کہا ہے کہ امریکہ برطانیہ اور کینیڈا نے یورپ کے کوئی سے دو علاقوں کی بحری اور فضائی معائنے کی درخواستیں کی ہیں۔ اگر انہوں نے اسے منظور کر لیا تو ایک اور علاقہ کی پیشکش کی جائیگی۔ مغربی طاقتوں نے کہا ہے کہ اس صورت میں جنگ کا فوری خطر مل سکتا ہے۔ نیز اس سے اچانک ہوائی حملوں سے محفوظ رہا جا سکتا ہے۔ تحقیق اس کی کمیٹی میں امریکہ کے وزیر خارجہ مرٹن نے یہ تجویز پیش کرتے ہوئے کہا کہ اس صورت میں کسی تعلقہ کا ساتھ نہ دیا جائے۔ اس علاقہ کی حکومت کی منگوائی فرمائی ہوگی۔ برطانوی وزیر خارجہ مرٹن سلون نے کہا ہے اس تجویز سے یہ بات بھی ممکن ہے کہ کئی مغربی ممالک جنگ کو روکنا چاہتے ہیں اور تحقیق اس کے سلسلہ میں مخلص ہیں۔ دوسرے ممالک کے فائدے سے کہا ہے۔

مغربی طاقتوں کی اس پیشکش سے تب بڑے اور شہادت پیدا ہوئے ہیں۔ تاہم میں اس تجویز کا تقبیحاً جان لوں گا۔ امریکی وزیر خارجہ مرٹن نے کل رات لندن سے واشنگٹن روانہ ہوئے۔

بقیہ صفحہ اول

پاکستان ہمیشہ عرب ملکوں کا ساتھ دے گا

کراچی ۳ اگست - جنوب مغربی افریقہ کے مسئلہ پر اقوام متحدہ کی سب کمیٹی نے اپنے دو ہفتے کے اجلاس کے بعد اپنی رپورٹ اقوام متحدہ میں پیش کر دی ہے۔ کمیٹی نے کہا ہے کہ جب تک جنوب مغربی افریقہ کو اقوام متحدہ اپنی نوعیت میں نہ لے آئے دقت تک اس کی میں الاقوامی حیثیت بوزار رہی جائیگی۔

پاکستان میں پٹرول اور سوئی گیس کراچی ۳ اگست - پاکستان میں پٹرول اور اس سے بنائی ہوئی چیزوں کی پیداوار میں گلاشتہ سالوں کی نسبت پانچ گنا اضافہ ہو گیا ہے۔ ایسی ایڈاپٹیشن کا کوئی بے گلاشتہ ۱۹۵۹ میں ایک لاکھ سات ہزار ٹن تیل، ایندھن کی مقدار کے برابر سوئی گیس کا استخراج کیا گیا ہے۔

جنوب مغربی افریقہ کا مسئلہ

کراچی ۳ اگست - جنوب مغربی افریقہ کے مسئلہ پر اقوام متحدہ کی سب کمیٹی نے اپنے دو ہفتے کے اجلاس کے بعد اپنی رپورٹ اقوام متحدہ میں پیش کر دی ہے۔ کمیٹی نے کہا ہے کہ جب تک جنوب مغربی افریقہ کو اقوام متحدہ اپنی نوعیت میں نہ لے آئے دقت تک اس کی میں الاقوامی حیثیت بوزار رہی جائیگی۔

پاکستان میں پٹرول اور سوئی گیس

کراچی ۳ اگست - پاکستان میں پٹرول اور اس سے بنائی ہوئی چیزوں کی پیداوار میں گلاشتہ سالوں کی نسبت پانچ گنا اضافہ ہو گیا ہے۔ ایسی ایڈاپٹیشن کا کوئی بے گلاشتہ ۱۹۵۹ میں ایک لاکھ سات ہزار ٹن تیل، ایندھن کی مقدار کے برابر سوئی گیس کا استخراج کیا گیا ہے۔

انتخاب کے حالات سپریم کورٹ کا حکم امتناعی

کوئٹہ - صدر مغربی پاکستان کی اسمبلی میں ۱۲ روزہ فیصلہ سازی کے بعد انتخابات کی اجازت دے دی گئی۔ حکومت نے اس فیصلہ کو تسلیم کیا ہے۔

موجودہ عالمی حالات میں کمی ترقی یافتہ ملکوں کی آمد نہا ضروری

نیویارک ۳ اگست - پاکستان کے وزیر ممبر محمد خان نے اقوام متحدہ کی اقتصادی اور معاشرتی کمیٹی کے اجلاس کے اختتام پر پریس کانفرنس کے وقت کہا ہے کہ اقوام متحدہ کی امداد سے صحیح فائدہ اٹھانا کم ترقی یافتہ ملکوں کی ذہنی اور صلاحیت پر منحصر ہے۔ انہوں نے کہا کہ موجودہ عالمی حالات میں کمی ترقی یافتہ ملکوں کی امداد نہایت ضروری ہے۔ تا کہ وہ اپنے ترقی کے کاموں کی رفتار کو جاری رکھ سکیں۔ جناب میر محمد خان نے بعض ملکوں اور خصوصاً امریکہ کی ترقی کے لیے کہا ہے کہ وہ کمی ترقی یافتہ ملکوں کو بڑی فراخ دلی سے اقتصادی اور فنی امداد دے کر ان کی ترقی کے لیے کوشاں رہے۔

کراچی ۳ اگست - جنوب مغربی افریقہ کے مسئلہ پر اقوام متحدہ کی سب کمیٹی نے اپنے دو ہفتے کے اجلاس کے بعد اپنی رپورٹ اقوام متحدہ میں پیش کر دی ہے۔ کمیٹی نے کہا ہے کہ جب تک جنوب مغربی افریقہ کو اقوام متحدہ اپنی نوعیت میں نہ لے آئے دقت تک اس کی میں الاقوامی حیثیت بوزار رہی جائیگی۔

پشاور اور ریدہ اسمبلیوں کو ترقی دینا

امداد بالہجی کی اجنبی پشاور اور ریدہ اسمبلیوں کے ترقی دینا اور ان میں امداد کی کمی کو ختم کرنا۔ حکومت نے اس فیصلہ کو تسلیم کیا ہے۔

پشاور اور ریدہ اسمبلیوں کے ترقی دینا اور ان میں امداد کی کمی کو ختم کرنا۔ حکومت نے اس فیصلہ کو تسلیم کیا ہے۔

ہر انسان کیلئے
ایک ضروری پیغام
 بزبان اردو - کارڈ آنے پر
مفت
 عبد اللہ الدین سکندر آبادکن

درخواست دعا
 میری دادی صاحبہ بڑو کو (الہیہ) محترم حاجی محمد موسیٰ صاحب مرحوم) مرگن کی وجہ سے ہسپتال میں داخل ہیں ان کا آپریشن ہونا ہے (صاحبان) کی صحت کے لئے دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ آپریشن کو کامیاب کرے اور صحت کا کام دعا عطا فرمائے۔